
Domanda Risposta L12 L10 L10OL LM14 LM39 Totali %

Non frequentante o inferiore al 50%
563 86 11 37 161 858 9,99%

Superiore al 50% 5.947 391 110 289 991 7.728 90,01%

6.510 477 121 326 1.152 8.586 100,00%

Risposta Positiva 5.328 408 111 274 988 7.109 90,87%

Risposta Negativa 564 32 7 28 83 714 9,13%

5.892 440 118 302 1.071 7.823 100,00%

Risposta Positiva 4.690 314 28 212 717 5.961 94,94%

Risposta Negativa 234 34 1 10 39 318 5,06%

4.924 348 29 222 756 6.279 100,00%

Risposta Positiva 4.681 322 26 216 718 5.963 95,03%

Risposta Negativa 228 25 1 11 47 312 4,97%

4.909 347 27 227 765 6.275 100,00%

Risposta Positiva 5.403 354 104 260 937 7.058 96,59%

Risposta Negativa 187 24 4 19 15 249 3,41%

5.590 378 108 279 952 7.307 100,00%

Risposta Positiva 5.235 415 107 260 959 6.976 87,58%

Risposta Negativa 768 35 11 45 130 989 12,42%

6.003 450 118 305 1.089 7.965 100,00%

Risposta Positiva 5.455 422 116 290 1.043 7.326 97,21%

Risposta Negativa 168 11 0 8 23 210 2,79%

5.623 433 116 298 1.066 7.536 100,00%

Risposta Positiva 5.062 352 109 261 885 6.669 92,09%

Risposta Negativa 471 21 1 16 64 573 7,91%

5.533 373 110 277 949 7.242 100,00%

Risposta Positiva 4.942 350 25 240 813 6.370 97,76%

Risposta Negativa 112 10 1 4 19 146 2,24%

5.054 360 26 244 832 6.516 100,00%

Risposta Positiva 5.030 346 107 253 884 6.620 91,94%

Risposta Negativa 469 24 2 23 62 580 8,06%

5.499 370 109 276 946 7.200 100,00%

Risposta Positiva 5.119 340 104 261 889 6.713 92,34%

Risposta Negativa 448 30 6 15 58 557 7,66%

5.567 370 110 276 947 7.270 100,00%

Risposta Positiva 5.296 417 115 281 1.007 7.116 89,51%

Risposta Negativa 673 34 3 29 95 834 10,49%

5.969 451 118 310 1.102 7.950 100,00%

Risposta Positiva 5.052 415 102 271 984 6.824 85,80%

Risposta Negativa 936 42 16 33 102 1.129 14,20%

5.988 457 118 304 1.086 7.953 100,00%

Risposta Positiva 5.396 411 114 272 1.000 7.193 90,77%

Risposta Negativa 562 39 4 32 94 731 9,23%

5.958 450 118 304 1.094 7.924 100,00%

Risposta Positiva 5.205 362 104 252 906 6.829 97,02%

Risposta Negativa 164 8 5 7 26 210 2,98%

5.369 370 109 259 932 7.039 100,00%

Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel programma d'esame?

Le modalità di esame sono state definite in modo chiaro?

L'insegnamento è stato svolto in maniera coerente con quanto dichiarato sulla guida dello studente e sul sito Web?

Il materiale didattico indicato o fornito dal docente (dispense, slide, ecc) è utile ed adeguato?

Indipendentemente da come è stato svolto il corso, è interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento?

Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina?

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle attività didattiche

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2021/2022

Corsi di Laurea Triennali e Magistrali Ateneo

Questionari compilati    n.     8.586

Questionari compilabili n.     13.826    

% risposte                               62,10% 

Con riferimento alle attività didattiche dell'anno corrente, quale è la percentuale delle lezioni che ha frequentato?

E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto questo insegnamento?

E' soddisfatto dell'aula dove si è svolto il corso?

E' soddisfatto delle attrezzature presenti nell'aula?

Gli orari di svolgimento di lezioni, esercitazioni e altre eventuali attività didattiche sono rispettati?

Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati?

Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni?

Il docente espone gli argomenti in modo chiaro?

Il docente ha utilizzato le attrezzature presenti nell'aula?



A distanza sincrona integrata 2.273 183 0 105 475 3.036 54,86%

A distanza sincrona 1.725 91 0 98 303 2.217 40,06%

A distanza asincrona (su Moodle) 127 15 102 11 26 281 5,08%

4.125 289 102 214 804 5.534 100,00%

Si 2.439 176 78 130 459 3.282 42,47%

No 3.508 215 32 159 532 4.446 57,53%

5.947 391 110 289 991 7.728 100,00%

Risposta Positiva 4.981 332 101 248 843 6.505 93,26%

Risposta Negativa 345 29 6 18 72 470 6,74%

5.326 361 107 266 915 6.975 100,00%

Risposta Positiva 4.674 321 99 227 797 6.118 88,26%

Risposta Negativa 608 40 7 32 127 814 11,74%

5.282 361 106 259 924 6.932 100,00%

Suggerimenti L12 L10 L10OL LM14 LM39 Totali

Alleggerire il carico didattico complessivo 1.406 90 22 69 231 1.818

Aumentare l'attività di supporto didattico 709 53 17 26 86 891

Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti 361 29 5 19 65 479

Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti 508 54 11 34 78 685

Migliorare la qualità del materiale didattico 651 38 11 20 76 796

Fornire in anticipo il materiale didattico 727 41 14 29 89 900

Inserire prove d'esame intermedie 920 59 15 36 133 1.163

Altro (specificare) 137 15 15 16 32 215

5.419 379 110 249 790 6.947

Gruppo Risposta L12 L10 L10OL LM14 LM39 Totali %

Risposta Positiva 20.802 1.581 427 1.064 3.832 27.706 89,05%

Risposta Negativa 2.714 146 37 125 384 3.406 10,95%

23.516 1.727 464 1.189 4.216 31.112 100,00%

Risposta Positiva 26.155 1.836 540 1.316 4.655 34.502 94,98%

Risposta Negativa 1.459 88 12 73 190 1.822 5,02%

27.614 1.924 552 1.389 4.845 36.324 100,00%

Risposta Positiva 5.296 417 115 281 1.007 7.116 89,51%

Risposta Negativa 673 34 3 29 95 834 10,49%

5.969 451 118 310 1.102 7.950 100,00%

Risposta Positiva 5.328 408 111 274 988 7.109 90,87%

Risposta Negativa 564 32 7 28 83 714 9,13%

5.892 440 118 302 1.071 7.823 100,00%

Risposta Positiva 14.313 986 79 668 2.248 18.294 95,93%

Risposta Negativa 574 69 3 25 105 776 4,07%

14.887 1.055 82 693 2.353 19.070 100,00%

Risposta Positiva 9.655 653 200 475 1.640 12.623 90,77%

Risposta Negativa 953 69 13 50 199 1.284 9,23%

10.608 722 213 525 1.839 13.907 100,00%

Aule

Didattica a distanza

A prescindere da eventuali difficoltà di connessione non imputabili all'Ateneo, è complessivamente soddisfatto/a?

I contenuti proposti dal/la docente sono risultati efficaci?

Insegnamento

Docenza

Interesse

Soddisfazione

In quale modalità si è svolto il corso?

Oltre alle lezioni (in diretta o in differita) e al caricamento su piattaforma dei materiali di studio, sono state organizzate altre forme di attività a distanza?


